
Ifj. gróf 1 isza Lajos Kálmánná és leánya Denise
Veres udv. És Icáin, fényképész felvételei (Dorottya-utca 1)
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Árnyékolt fényű lámpák, apró, fel­
lobbanó fénnyel égő gyertyák szórják 
csodálatosan szépítő fényüket a nő 
arcára. De a hatásos világítást pótolja 
a világhírű Hudnut púder. Ebben az 
esetben nincs jelentősége a szürke, 
esős napnak, vagy az erős, kíméletlen 
világítású szobának. Arcszíne minden 
világításban kifogástalan marad, finom, 
meleg színben ragyog, mintha mindig 

sejtelmes gyertyafény érné. Ilyen előnyös hatást vált ki a Hudnut 
púder. Ne mulassza el azonban soha, hogy Hudnut Vanishing krémet 
kenjen fel alapul. Ez a kitűnő hatású Hudnut krém és az utolérhe­
tetlen tapadóképességű Hudnut púder két olyan világhírű szépségápoló 
készítmény, amely harmonikusan egészíti ki egymást.
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Készül magyarországi töltőtelepünkön.



Szerkesztőség 
és kiadóhivatal:

Budapest, XI. kerület 
Horthy Miklós-út 1

Telefonszám i 
268-282

Előfizetési árak: 
l/i évre 25, * /a évre 14, 
Vi évre 8 pengő

Utólag 'U évre 10 P.

Egyes szám ára 
80 fillér.

Szerkeszti: MIAKICH KÁROLY

BERZÉTHEY LENKE LEVELE
Kedves Szerkesztő uram! Mint a téli szezon eredményei, 

a tavaszi esküvők már lezajlottak, — de az újabb házasságok­
hoz szükséges nyári flörtök még nem indultak meg — és 
így e holt szezonban most 
az a legaktuálisabb kérdés, 
hogy ,,hol nyaraljunk?!" —
Hála Istennek hála a kor­
mányzatunknak és másoknak, 
hogy nekünk csak ilyen 
gondjaink vannak. Mi legfel­
jebb sajnálkozva gondolunk 
azokra a szép tengeri fürdő­
helyekre, amelyek most láng­
ban állanak. A külföldet ille­
tőleg, egyelőre csakis az 
olasz, dalmát és a szlovákiai 
fürdőhelyek jöhetnek figye­
lembe. — Ezekről szeretnék 
egy kis hasznos tájékoztatót 
írni, mert csaknem minden 
fürdőhelyen más-más szállo­
dákat szoktak divatba hozni, 
aminek mindig meg van az 
értelme. Régi dolog, hogy a 
legjobb reklám: jót kell adni.
Nos, ezt tapasztaljuk példáid 
a tátrafiiredi Grand-H ötéi­
ben, amely nemcsak azért 
ajánlatos, mert a Tátrában 
ott van a legjobb közönség, 
hanem azért is, mert ott meg­
maradt a régi magyar vezetés 
s a tulajdonosoktól a lift- 
boyig mindenki magyarul 
fogadja az érkezőt. Egyéb­
ként úgy a tátrai, mint a 
többi fürdők (Szliács, Trencsén-T eplic és a köszvényesek 
öröme, Pöstyén) nehézség nélkül érhetők el. De lévén nyáron 
a tengerifürdő az igazi, délre kell gravitálnunk, akár a távo­
labb fekvő olasz Riviéra, Viareggió és a Lidó felé vagy a 
közelebbi Arbe, Lussin és Abbáziába, ahol utóbb töké létesí­
tették a homokos talajú strandfürdőket. A nagy bizonytalan­
ságra való tekintettel itt a legtöbb szálló még nyárra is zárva 
marad, csak a Principe örvend állandó zsúfoltságnak. A Lidón

csak a ,,Hotel de Bains" nyitotta meg a kapuit. Tavaly 
ilyenkor az összes szobák le voltak már foglalva, de az 
idén a legtöbben még ,,nem döntöttek". Pedig ha az

olaszországi társasutazásokat 
fel is függesztették, az egyéni 
utazásnak semmi akadálya 
sincsen. — A hazai fürdők­
ről legközelebb, mert most 
még néhány társasági sze­
mélyi hírt szeretnék megírni: 
Fischer Ferenc és Krasznay 
Margit házasságuk 60 éves 
évfordulójukat ünne pelt ék, 
ami azért érdekes, mert Ke- 
resztes-Fischer Ferenc bel­
ügyminiszter és Keresztes- 
Fischer Lajos tüzérs. tábor- 
nok-föhadsegéd szüleiről van 
szó. A ritkaszép jubileum 
alkalmából a dédunokák hat­
van szál rózsával gratuláltak.

A nagyvállalatoknál még 
tart az őrségváltás konjunk­
túrája és így az egyik legna­
gyobb jövedelmű ipari vezér­
igazgatói állást töltötték be e 
hétéit a Magyar Cukoripar­
nál, — gr. Széchenyi Károly- 
lyal. Ezen kívül a Forum lap­
kiadó r. t. új igazgatósági 
tagjai lettek: Kolossváry- 
Borcsa Mihály és Tors Tibor, 
míg a ,,Pallas" igazgatói kö­
zött újból a közszeretetben 
álló Baranyai Lajos nevét ol­
vashatjuk, mint a vállalat ve­

zetőjét. A Benes vegyészeti gyár igazgatóságába beválasztot­
ták Ferjentsik Ottó ny. altábornagyot és Győrffy Aladár 
rendőrfőtanácsost, — a ,,MONE"-ba vitéz Várady-Szabó 
Miklóst, — a Szappantermelőbe Andaházy-Kasnya Bélát, — 
a Margit-gőzmalomba visontai Kováts Lászlót — és így to­
vább, — sőt még a Zsírtermelőknél is jutott egy-két zsíros 
állás a társaságbeli közgazdasági tekintélyeknek. Ettől hízik 
híve Lenke.

Búd János
ny. miniszter, műegyetemi tanár

COHR mtiRlfl-KROnSUSZ Vegytisztító, csipketisztítő és kelmefestő 
Győr és központ: VIII. kerület, Baross- 
utca 85. szóm. Telefon : 144-302, 130-237
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1. Bors Ernő és felesége, Csányi Magda. 2. ifj. Harsány! Dezsőné falud! és marczezárai Martsekényi Katinka. 3. nemes Lakos 
János és felesége Sellye Ilonka Schaffer Gy. (VII. Rákóczl-út 38)

TÁRSASÁGI HÍREK
KITÜNTETÉSEK. A Kormányzó Zsindely Ferenc és v. 

Lukáts Béla államtitkároknak a rnagy. érdemrend közép- 
keresztjét a csillaggal adományozta.

KINEVEZÉS. A keresk. miniszter kinevezte gróf Zichy 
Nándor orsz. képviselőt és Milekker Dezső egy. tanárt az 
Orsz. Idegenforgalmi Bizottság tagjává.

HYMEN. Egyházasrádóci és karosai Karcsay Gyula és 
nemes Simon Alice leánya Csilla f. hó 26-án tartotta esküvő­
jét fáiszi és vámosi Ányos Kálmán és néhai Forster Elvira 
fiával Ferenccel a nagygeresdi templomban.

Vitéz kishindi Hindy Iván ezredes leányát Ilonát e hó 
25-én vezette oltárhoz a Ludovika Akadémia kápolnájában 
Berzsenyi Károly alezredes fia Berzsenyi Ferenc hadnagy.

Endrényi Tivadar ügyvéd stb. leánya Lujzi és Boár Jenő 
jún. hó 1-én tartják esküvőjüket a belvárosi főplébánia­
templomban.

Nemes Lakos János és Sellye Ilonka házasságot kötöttek.
Kisgeresdi és felsőszopori Talahér István oki. gazda, ura­

dalmi tiszttartó, nagybérlő és néhai Hilián Erzsébet leánya 
Sylvia f. évi június hó 1-én 1/^7-kor tartja esküvőjét a

POREMBA-SZŰCS, ezüstrókák, nercek, bundák, bolerók, kep- 
pek. IV., Károly király-út 28. Telefon: 18-84-83.

A SEMLER-CEG közismerten kiváló minőségű szöveteiben ma is 
igen nagy a választék.

MOLY-IRTÓ 
„TINEA”
Kapható mindenütt

Gyártja:

mm SÁNDOR
V, Honvéd-utca 5.

Ludovika Akadémia kápolnájában néhai csáfordi és po- 
tyondi Pottyondy Tihamér gépészmérnök, műszaki főtaná­
csos, MÁV igazgatóhelyettes és rimaszombati Szombathy 
Jolán fiával Pottyondy Bélával.

TEÁK. Gróf Lázár Miklósné teáján jelen voltak:
Bánóné Lázár Éva grófnő', Luby Arvéd, Lázár Mária grófnő, 

Wekerle Babsy, Kóródy-Katona János felesége és Baitz Károly.
Gömöry-Laiml László zeneestélyt adott otthonában 

Auguszta főhercegasszony tiszteletére, amelyen szerepeltek:
Gróf Zichy Ernő József, Rieger Tibor, Albert Ferenc, Kreszné 

Stojanovits Lili, Kreszné Drewett Nóra és Marjay Erzsébet.
A vendégek sorában voltak:
Hóman Bálintné, báró Vojnits Sándorné és unokája, Hubay 

Jenőné, Wulf Olaf és felesége, Gerbert Károlyné és leánya Berti, 
Kolossváry Dezsőné és fia, báró Wlassits Gyula, Traeger Ernő, vit. 
Békey Béláné, vitéz Fábry Dániel és felesége, gróf Zichy Ödönné, 
Kerntler Kálmán, felesége és leánya, id. özv. Geiszt Gáspárné és 
Geiszt Gáspár, Ádám Lajos né Nákó grófnő, Szily Aurél és felesége 
szül. Spiegel grófnő, báró Lipthayné Gyürky grófnő és Montecucoli 
Vera grófnő, Kresz Károly és Géza, lg. Wahl Henrik, Joanovich 
Eszter, Galánthai-Nagy Liane, Lenhossek Mihályné, Földvárv Emma, 
Ambrózy György, Patay György, Poich Lóránt és felesége, Károlyfy 
László és felesége, Spur Endre és felesége Bárdos-Féltoronyi Magda, 
Duller Antal, Gyenes Lajos és felesége Márkus Lilly, Farnadvné 
Krause Mici, Doroghi Ervin és felesége szül. Herczel bárónő, Zim­
mer Ferenc, ifj. Szmrecsányi Ödön, felesége és nővére Edsellné

MŰVIRÁG, dísztoll eredeti különlegességek, menyasszonyi 
koszorú és fátyol GROSZ-nál, IV., Sütő-utca 1.

BERETVÁS-PASZTILLA
fejfájás ellen. Kapható minden gyógyszertárban

APPONYI-TÉRNÉL 1963-igadómentes V.em. 
SAROKPALOTA közp. fűtés, melegvíz, 
pazar kislakások, nettó 7°/v-ra P 30 0.000-ért, fiz. felt. 
ELADÓ, DR. HEGYI, T.: 139-683, Rökk Szilárd-u. 6

Smclyyr

fiitísfalyi Pál Eiemérné 
divatszalonja, IV, Váci-utca 34. Telefon: 183-639

B0GENFÜRST-AUTÓKAR0SSZÉRIA
VIII., Fecske-utca 19. Telefon: 141-380

ALAPÍTJA TOJT: 1859 
Kitüntetve arany éremekkel. Minden­
nemű javítások. — DUCÓZÁS. 
Amerikai rendszerű pisztoly-fényezés.
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a vérkeringést és megszünteti 
a iejtájást, lehangoltsagot a
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5* 1 U HID DP7 réíiiségkereskcdő Vll, Dob - utca 1 (Károly.körút sarok) 
IIIHHI / T.: 141-568 Antik bútorok, porcellánok, festmények, bronz»

I WIIIIUL tárgyak, csillárok (minden stílben) vétele és eladása.

Gulden György és felesége Ivanovich Margit
Jakab Sándor (Kossuth Lajos-utca 10) felvétele

A NAGYBÁNYAI 45 ÉVES FESTŐISKOLA jubileuma 
alkalmából az alapító mesterek emlékére és tiszteletére kiállí­
tást és vacsorát rendeztek. A Pannóniabeli vacsorán Ugrón 
Gábor ny. belügyminiszter, Marjay Ödön min. tanácsos és 
Kóródy-Katona János méltatták Nagybánya művészi jelentő­
ségét. A vacsorán jelen voltak még:

Thorma Jánosné, Sidló Ferenc, Kóródy-Katona Jánosné, Szablya- 
Frischauf Ferenc és Szablya János, Horthy Béla, Erődy-Harrach 
Tihamér, Szőnyi István, Márffy Ödön, Aba-Novák Vilmos, Herman 
Lipót, Radnay Miklós és felesége, Ferenczy Noémi, Valér és Béni, 
Leitner Emil, Domahidy György, Némay Ferenc, Bényi László, 
Molcsányi Gábor, Istókovics Kálmán, Pakocs Károly, Elekffy-Kirch- 
ner Jenő, Syntenis Ilona bárónő, Hetey Zoltán, Prihradny Kálmánné, 
Páskándy János, Ember Elek, Bertalan István, stb.

HOSSZÚ IRMA ismét megnyitotta művirágüzletét, Budapest, 
IV., Régiposta-utca 3.

A MAGYAR TÁRSASÁG könyv- és színházjegy szükségletét 
Pfeifer Ferdinand könyvkereskedésében, Budapest, IV., Kossuth 
Lajos-utca 5 vásárolja.

MŰÖTVÖS-MUNKÁK, antik és modern ékszerek készítője és 
speciális javítója Broncigy, Váci-utca 10 (udvarban).

Braxatoris Dénes és felesége Krivoss Éva
Schaffer Gy. (VII.. Iiálcóczl-út 38) felvétele

HALÁLOZÁS. Strausz István, a legf. állami számszék ny. 
elnöke, v. orsz. képviselő stb. 75 éves korában meghalt. — 
Vizeki Tálltán Andor ny. alispán Kaposváron 76. évében 
elhunyt.

NEMESI CÍMEREK, katonai rendjelek, egyesületi jelvények 
Morzsányinál, Váci-utca 36. Alapítási év 1870.

Pimi, vitéz budahegyi Pauer János és nővére, Förstner Pál, Zwack 
János és felesége, Kemenes Miklós, gróf Draskovich Ödön és 
nővére, Erődi-Harrach Vilmos, Fay-Halász Gedeon, Luby Géza, 
ifj. Stephaich Pál és mások.

Báró Kray ls\tván és felesége teáján megjelentek :
Özv. báró Ghillányi Imréné, báró Ghillányi Lászlóék, Kund 

Elemérék, Rege Károlyék, Petróczy Aladárék, Kóródy-Katona Jáno- 
sék, Mankovits Béláék, Füzesséry László, stb.

BÚD JÁNOS ny. miniszternek ,,Az idők szellemében" c. 
munkáját a Magyar Tudományos Akadémia a Horthy Miklós- 
díjjal jutalmazta. Általános örömöt jelent e kitüntetés, mert 
őt egyformán tisztelik és szeretik most is, — akárcsak minisz­
ter korában. írói képessége már egész fiatal korában jelent­
kezett, s az évtizedekkel azelőtt írt munkái még ma is forrás­
munkát alkotnak. A parlamenti beszédei egytől-egyig mesteri 
alkotások, hasonlóan műegyetemi professzori előadásai.



CSÜTÖRTÖKI LEVÉL
Mészáros Ervinről valósággal legendák keringtek ebben a 

városban. Mindenki ismerte egy-egy jó bemondását, vala­
melyik furcsa és látszólag érthetetlen szokását, a mészáros- 
erviniádáknak nagy keletje volt évtizedeken át. Közismert 
dolog volt róla, hogy minden nap ugyannyi pénzt tett a tár­
cájába és ennek estig el kellett fogyni. Volt azonban müsoron- 
kívüli költségelőirányzat is — és pedig ötvenpengős cipő-

Abbáziában a Principe-szálló előtt. Balról: Balfhazár Géza és 
íeleséqe, Miakich Károlyné, Balfhazár János és feleséqe, László 
Ivánná Konkoly-Thrge Sándorné felvétele

MEta
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utalványok. A női lábak nagy patrónusa kedvenc hölgyeinek 
utalta ki ezeket az. utalványokat — mégpedig havonta leg­
alább tíz esetben.

Nem szeretett sietni. Híres volt arról, hogy lassan járt, 
mint akit soha semmi nem tud kihozni a sodrából és a nyu­
galmából. Egyszer, amikor felkelt a Hangliban egy asztal 
mellől, egy hölgy érdeklődve fordult feléje:

— Hová siet?
Mészáros Ervin indignálódva válaszolt:
— Látott már valaki engem sietni?

TAPÉTA különlegességek dús választékban, művészi kivitelben, 
Hahn Ede, V., Zrinyi-utca 12, telefon: 115-687. Tapétázás, festés 
és mázolás.

FÜGGÖNYEINKET iparművésznő irányítása mellett szaksze­
rűen, kifogástalanul és olcsón tisztítja a társaság kedvelt tisztítója, 
a „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar-utca 3 
Telefon: 385-129. Mindenért elküldenek.

Szénásytól töltőtoll fogalom IV, Ferenciek- 
tere 9. szám

intim étterme a Városligetben. 
A Gellért -szálló hallj 

Étteremben KOCZÉ ANTAL játszik

GU1VDEI

HORVÁTH MÁRTON
MODERN ÚRISZABÓSÁGA
V, -V,\VAY LAJOS-UTCA 6. SZ.
(MARGIT-HÍDNÁL) T.S 310-921

Teljes felelősséggel a legkényesebb ízlést is kielégítő munka. 
Bel és külföldi szövetek állandó raktára.

ACÉI-CSŐBÜTOROK, hall berendezések, vas« és KERTI 
BÚTOROK nagy választékban, rajz szerinti rendelésre is készítek ju* 
tányos árban. VÉTEI és CSERE.

STRENITZER GYULA 
VII. Klauzál-tér 10. Telefonszám : 143* 152

A legnagyobb vacsoráztatok közé tartozott. Passzionátus 
pártolója volt az ifjú színésznő-generációnak — ezeket fel­
ruházta, megtanította jómodorra, j ha már tudtak viselkedni, 
csinosak lettek, egyszóval a pelyheiket elhányták, már nem 
is voltak érdekesek a számára. Vacsora közben sokszor meg­
figyeltük, egész idő alatt egy szót sem szólt. Csak ült mere­
ven s más gondja nem volt, mint csak az, hogy őnagysága 
kifogástalanul viselkedjék. Meg kell állapítani, hogy a höl­
gyeivel sose vallott szégyent, a nők mindig rendkívül csino­
sak voltak és kitünően viselkedtek.

A legendák egyrésze persze enyhe túlzás. Egyszer hozatott 
a törzskávéházából, a Negrescóból egy feketét, s másnap már 
rögtön megírta valamelyik lap, hogy minden nap onnét 
hozat kávét. Ebben a kávéházban volt egyébként állandó 
vendég, ha hölgymentesen jelent meg, de a hölgyek részére 
egy külön asztalt tartott, s ott mindenki az ö vendége volt.

Sokat írtunk már a budapesti telefonról, amely lassan­
ként a ,,legnépszerűbb" intézményünkké fog fejlődni. Rövi-

Abbáziában: Kovácsy Dénesné és Raisz Györqyné
Kovácsy Dénes felvétele

M Ifi
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de sen a BSzKRT-ot is lefőzi. Ahogyan a régi berendezés 
elavul és a régi készülékek elromlanák, annak arányában 
gondoskodnak arról, hogy még külön is bosszantani tudják 
az előfizetőket. Ha másképpen nem, akkor legalább a büro­
kratizmus legmerevebb szabályzatait igyekeznek úgy értel­
mezni, hogy ezzel is kedvét vegyék a telefont használni 
óhajtó közönségnek. A legújabb példáid: Az ikerállomás 
előfizetési díja a rendes alapdíj fele, tehát havi öt pengő, 
de más címen a teljes összeget kérik az előfizetőtől. Úgy 
látszik szabályos időközökben számíthatunk egy-egy ilyen 
újfajta mókára. De vájjon mindez meddig tart, mert az elő­
fizetők türelme is végetér egyszer.

MÁRIA TERÉZIA hollandi kovácsolt vas-stíl modern csillárok 
Bugyi csillárszalón VI., Teréz-körút 17, telefon: 121-847.

BEVONT falainkat és bevont bútorainkat, felsőruháinkat, függö­
nyeinket a legnagyobb igényt is kielégítő módon tisztítja a köz­
kedvelt „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar- 
utca 3. Telefon: 385-129. Mindenért elküldenek.

PRINTZ-PENSIÓ I., Mészáros-utca 2 és Ág-utca 4. Telefon: 150-827 
Tágas szép szobák balkonnal, gyönyörű kilátással a hegyekre. 
Elismert jó konyha, kívánatra diéta. Figyelmes, gondos kiszol­
gálás. Abszolút tisztaság — Családoknak nagy kedvezmény.

Budapest IV,
Váczi-utca 42

Tele/onszám :
182-444

SzŰTS LAJOS
ELSŐRANGÚ ÚRI ÉS
NŐI ORTHOPAED CIPÉSZ SZALONJA



KOZMETIKA
Rovatvezető: Royal kozmetikai szalon, IV., Váci-u. 21. T.: 186-038.

Hasznos újdonságot vezetünk be, amellyel időt és pénzt kívá­
nunk megtakarítani a hölgyeknek, hogy azért minden alkalomra 
igénybe vehessék a kozmetikai kezeléseket. Ez a Quick-rendszer 
(gyors), ami néha kezelésenként csak 5 percet vesz igénybe és 
1 P-be kerül, viszont részletezi a kezelést, ill. csak arra a helyre 
szorítkozik, ahol éppen szükség van felfrissítésre, vagyis kezelésre. 
Pl. fáradt szemek (5 perces speciális új rendszerű kezelés — friss 
és ragyogó), arc, csúnya kéz, fáradt lábak stb.

Ha valaki hivatalból vagy bárhonnan fáradt szemekkel, fej­
fájással tér haza és még aznap este el akar menni valahová, csak 
5 percre tér be a kozmetikushoz és szemei frissek és ragyogók, 
mintha csak akkor ébredt volna. (Kívánságra nagyon szívesen meg­
adjuk az utasítást házi kezelésre is arra az esetre, ha valaki otthon 
kívánná elvégezni.) A bőr is éppen úgy elfárad, mint az ember a 
a nap végére. A pórusok kinyílnak, az izmok engednek. Tehát, ha 
azt akarjuk, hogy estére friss és szép legyen és nincs időnk, vagy 
pénzünk, hogy egy „komplett" kezelést vegyünk, helyette, mint egy 
„quick coctail" — „to flip it up" vacsora előtt, akár házilag, vagy 
kozmetikusnál egy ilyen 5 perces frissítést csináljunk.

Ugyanilyen módon a hajat, a lábakat, sőt az egész testet fel­
frissíthetjük, ami sokat jelent, főleg jó érzés szempontjából.

Részletesebb felvilágosítást, bármely kozmetikai kérdésben, inté­
zetünk díjmentesen ad akár helyszínen, itt üzenetben, postán, vagy 
telefonon. T. ]/. O.

5 perces »QUICK«-kezelések 1 P.sért megkezdődtek 
a Royal kozmetikában. Ugyanott »Beauté bár«. 
Váci-utca 21. Telefonszám : 186=038

SZERKESZTŐI ÜZENETEK
ÜGYVED. 1. Az egyes családok és nemzetségek gyűlésének 

az a jelentősége, hogy egyrészt a rokonság összetartozását és 
találkozását előmozdítsa, másrészt ébren tartsa azt a faji öntu­
datot, melyet a közös- ősök kivívtak maguknak. Bízza csak reájuk. 
2. Az egész elgondolása kivihetetlen, mert az alap, a kamarás! 
méltóság ma nem is adományozható.

H. I., SZEGED. Sajnos, semmiféle felvilágosítást nem tudunk 
adni arra nézve, vájjon a lillafüredi Palota-szállodát megnyitot­
ták-e vagy sem. Nem az időjárástól függ, hanem attól, hogy az 
erre vonatkozó akta mikor nyert elintézést. Talán ez lehetett az 
oka annak is, hogy az idei kitűnő hóviszonyok dacára, télen zárva 
volt a szálló.

ELŐFIZETŐ 17. A strandon vagy máshol készült nyári amateur- 
felvéteieket különös örömmel közöljük, csak el ne felejtse az összes 
neveket a hátlapjára felírni. Rendes kópiát, — a nagyság mellékes.

H. RÓBERT. Amikor Berzéthey Lenke a házasságok előmozdí­
tása érdekében a „megismerkedési" eszmét felvetette, még nem látta 
a nehézségeket. A beérkezett levelekből, minden helyeslés mellett 
is, az volt kiolvasható, hogy mindezt csupán baráti alapon lehet 
megoldani. Miután pedig ez mindenkinek módjában áll, tehát további 
akció felesleges.

ÜDÍT, SZÉPÍT, FIATALÍT a világhírű Földes Margit-créme.
BALATON FÖLDVÁR központjában, a vasútállomás és az új 

kúrszalón melletti telek eladó. 300 négyszögöl a 20 P. Tulajdonos: 
25-96-95.

HOLUB-SÖRÖZO (Kossuth Lajos-utca 12) ma már fogalom! Az 
elit-közönség állandó találkozóhelye. Elsőrangú ételek, kitűnő borok!

Felelős szerkesztő és kiadó: MIAKICH KÁROLY 
Főmunkatárs: UJHELY JÓZSEF 

Kiadja „A Társaság" Irodalmi Lapkiadó R.-T. 
Nyomatott Pápai Ernő műintézetében. Budapest. VI. Paulay Ede-u. 65

VESZEK viselt férfiruhát, fehérneműt, perzsaszónyeget, zálogje­
gyeket és mindennemű értéktárgyakat magas árban/ vagy becserélem la 
divatszővetre. Nutovits, Népszínházon.26. Hívásra azonnal házhoz jövők. 

Telefonszám: 141-467

versenyt tart.
A versenyek kezdete délután 3 óra. 
Helyárak: I. úri 4.— P, hölgy 3.— P, 

páholy 6.— P, II. 1.50 P, III. —.40 P, ring 6.— P 
Közlekedés: 29=es villamoson, Héven, Autóbuszon.

Magyar Lovaregylet

DIVATLEVEL
írta: Zsubory Nelly.

Mint lelkiismeretes divattudósító, sohasem bocsájtottam volna 
meg magamnak, ha a demi-kollekciók bemutatóira nem utaztam 
volna — mint minden évben — Párizsba. Azt hittem volna, világot- 
rengető divatszenzációkat mulasztok el, nemcsak én — de velem 
együtt „A Társaság" olvasói is. Noha, az igazság az, hogy szenzá­
ciókról — főleg a divat terén — szó nem volt. Ezt már körülbelül 
akkor éreztem, amikor megérkeztem a Gare de l'Est-re, nem is 
szólva a boulevardok, a Pla$e de la Concorde, meg a Champs- 
Élysée hangulatáról. Párizsnak új képe és új levegője volt. Nyo­
masztó csend. Viharelőtti csend. Rosszat sejtve, mindenkitől a légi­
riadók és hasonlók iránt érdeklődtem. De megnyugtattak, hogy csak 
egyszer egy héten tartanak légvédelmi próbát. Ez május 7-én volt.

Némileg megnyugodva, a divat berkeiben megkezdtem szokásos 
látogatásaimat. Ami azonban a legtöbb szalonban a legszembeötlőbb

Derzsenyi Károly és felesége kishindi Hindy Ilona
Jakab Sáyidor (Kossuth Lajos-utca 10) felvétele

volt, az korántsem a kollekciók káprázatossága — hanem a majd­
nem üres bemutatótermek. A bemutatók hagyományos amerikai, 
angol és egyéb külföldi publikuma bizony nyomokban sem volt fel­
lelhető. Sőt, a történelmi hűség kedvéért azt is elárulhatom, hogy 
volt olyan nagy szalon, ahol csak nekem mutatták be a nyári divatot. 
Más érdeklődő ugyanis nem volt. De nagy kollekciók sem voltak, — 
még megközelítően sem mutattak annyi modellt, mint amennyit a 
pesti hölgyeknek mutatnak a pesti szalónosok. A pesti dámák ugyan­
csak csodálkoznának, ha 60 darabnál kevesebb új ruhát látnának, 
Párizsban viszont sok helyen 10—12 darabból állott az egész új 
kollekció.

Az egyetlen kivétel Patou, aki ha nem is igazi békebeli, de 
mindenesetre jóval nagyobb kollekciót mutatott a többinél. És min­
den darabja tényleges újdonság volt. Főleg imprimé-komplékban 
volt nagy választék. Csupa aprómintás, sokszínű ruha és ugyanolyan 
kis kosztümkabát. A shantungok közül legszebb egy beige boleros- 
komplé volt, elől gombos szoknyáján nagy zsebekkel, sötétkék-fehér 
mintás blúzzal. A legszebb délutáni ruha pedig egy kockákban virág­
girland mintás selyemből készült. Bőszoknyás csipke, tüll és im- 
primé estélyi ruhák és néhány fiatalos plage-ruha tűnt még fel.

ANGOL-, FRANCIA-, NÉMET-szakos kitűnő módszerrel tanító 
müveit nyelvtanárnő nyári elhelyezkedést keres, előkelő családnál. 
Elsőrangú referenciák. Miss Y. M. M. Eő-u. 81.

BEVONT falainkat és bevont bútorainkat, felsőruháinkat, függö­
nyeinket a legnagyobb igényt is kielégítő módon tisztítja a köz 
kedvelt „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztttógyár, IV., Magyar­
utca 3. Telefon: 385-129. Mindenért elküldünk.
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Szabó Babszy
(Bayer Sándorné leánya)

Angelo (IV.. Váci-utca 24) felvétele


